
Звіт про результати опитування 
мешканців Южненської міської 
територіальної громади 

Матеріали до Стратегії сталого розвитку Южненської територіальної громади

в рамках розробки Стратегії розвитку



• дослідження думки мешканців громади, щодо 
проблем, які існують в громаді

Тематика 
опитування

• визначення основних проблем громади та можливих 
перспектив розвитку громади на майбутнє. Мета опитування

• жителів міста Южного, смт. Нові Біляри, сіл Біляри, 
Сичавка, Кошари, Булдинка та Григорівка. 

Генеральна 
сукупність

Респонденти

Строки проведення 
опитування

• 967 мешканців громади

• 20 листопада 2020р. – 18 січня 2021р. 



Структура опитаних мешканців територіальної громади, 
в розрізі населених пунктів
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Структура опитаних мешканців за статтю, %
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Структура опитаних мешканців за віком%
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Структура опитаних мешканців за родом зайнятості,%
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Питання 1. Яким із нижче запропонованих тверджень мешканці громади 
охарактеризували Южненську міську  територіальну громаду? (%)
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Тут комфортно жити мені

Я хочу, щоб тут жили мої діти

Я просто змушений тут жити

Тут є де і як себе реалізувати

Тут не має перспектив для розвитку

Я точно виїду звідси при найменшій можливості

Я рекомендую свою громаду для проживання своїм 
знайомим



Питання 2. Чи мають мешканці власну нерухомість у громаді?
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Оцінка рівня стану громади

Питання 3. Як оцінили рівень нинішнього стану окремих показників стану громади:
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Якість комунальних послуг

Стан доріг

Стан тротуарів

Рівень задоволення культурних потреб

Медичне забезпечення

Рівень надання освітніх послуг

Робота дошкільних установ

Екологічний стан

Інфраструктура відпочинку та дозвілля

Безпека мешканців

Умови для започаткування та ведення власного бізнесу

Можливості працевлаштування

незадовільно задовільно добре відмінно 



Оцінка стану громади за окремими показниками
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Робота дошкільних установ

незадовільно задовільно добре відмінно 
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Найбільшу 
задоволеність 

мешканці громади 
(51-66% опитаних 

мешканців)  надали 
оцінку відмінно та 

добре



Оцінка стану громади за окремими показниками
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Середній рівень 
задоволеності 

мешканці громади 
(36-43%) надали 

оцінку відмінно та 
добре



Оцінка стану громади за окремими показниками
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Інфраструктура відпочинку та дозвілля

незадовільно задовільно добре відмінно 
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Умови для започаткування та ведення 
власного бізнесу

незадовільно задовільно добре відмінно 

Невисокий рівень задоволеності мешканці громади (21-32%) 
надали оцінку відмінно та добре



Оцінка проблем Южненської територіальної громади

Питання 4. Що заважає розвиткові громади? (%)
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Низька якість дошкільної освіти

Низька якість (відсутність) дорожнього покриття між населеними пунктами в …

Низька якість середньої освіти

Забрудненість питної води

Значна частка населення старшого працездатного віку

Відсутність внутрішніх інвестицій

Засміченість довкілля

Недостатня підприємливість мешканців громади

Недостатня інформованість про громаду за її межами

Зношеність інженерних мереж (водопостачання, водовідведення)

Несприятливі умови для розвитку підприємництва

Відсутність зовнішніх інвестицій

Безробіття

Відсутність можливості для самореалізації, забезпечення змістовного дозвілля

Недостатня громадська ініціативність та активність мешканців

Поширення злочинності, алкоголізму, наркоманії



Оцінка завдань для розвитку громади

Питання 5. В якій послідовності мешканці громади розмістили нижче

представлені завдання, які необхідно здійснити для розвитку громади?

Рейтинг завдань для перспективного розвитку громади, %
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Використання місцевих природних ресурсів

Розвиток науково-освітнього потенціалу

Розвиток сільського господарства

Міжнародна співпраця

1
2

3
4

5
6

7
8

9
…



Рейтинг завдань для перспективного розвитку громади смт. Нові Біляри
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Рейтинг завдань для перспективного розвитку громади с. Сичавка
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6. Який є основний ресурс для розвитку громади?
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Вигідне географічне положення

Промисловий потенціал

Агропромисловий комплекс

Активність/підприємливість мешканців громади

Місцеві підприємства і підприємці

Іноземні інвестори

Вільні земельні ділянки у громаді

Вільні промислові приміщення

Цікаві туристичні об‘єкти

Приваблива природа

Прогресивна та дієва місцева влада

Спрощення процедури видачи будь-яких довідок

Охорона чистоти морського берега і води, зміцнення …


